

确保“五个严防发生”

咸安扎实做好安保维稳工作

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 张婷 龙腾)6月10日,记者从咸安区平安咸安建设领导小组扩大会议上获悉,该区为喜迎党的二十大和省第十二次党代会胜利召开,动员全区上下坚定信心、勠力同心,积极防范化解重大风险隐患,守牢安全稳定底线,坚决打赢党的二十大召开和省第十二次党代会召开期间的安保维稳“攻坚战”。

据悉,今年以来,该区平安稳定工作取得了一系列显著成效。但是,全区平安稳定工作仍然还存在一些短板弱项。为此,该区将进一步学习领会中央、省委和市委关于安全稳定各项工作政治要求

和工作要求,坚决做到“五个严防发生”(即严防发生重大涉政敏感案事件、严防发生规模性聚访滋事和重大群体性事件、严防发生重大暴力恐怖事件、严防发生群死群伤重大安全事故和个人极端事件、严防发生重大涉咸涉稳舆情炒作)。

同时,保持“不胜不休”的干劲和韧劲,做到重点对象管控到位,抓好重点群体和特殊人群服务管理及稳控;风险隐患化解到位,深入推进“情指勤舆”一体化运行机制建设,各单位对各自单位的矛盾风险进行全面排查,确保各项矛盾纠纷及时就地化解;治安秩序整治到位,按照“打得狠、防得住、控得牢”要求,以

平安建设“十大专项行动”为重要抓手,推动社会治安持续好转,切实增强人民群众安全感;公共安全监管到位,深刻吸取湖南长沙“4·29”事故教训,严格落实安全生产责任制,按照“三必须”(管行业必须管安全,管业务必须管安全,管生产经营必须管安全)要求,全力抓好疫情防控、道路交通、企业生产、食品药品、校园周边等领域安全监管工作;基层基础夯实到位,树立大抓基层的导向,以开展党员干部下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动中为抓手,扎实开展“平安咸宁全域提升”活动,确保各类矛盾纠纷和风险隐患化解在基层、消除在萌芽状态。

**咸安应急局
开展“下基层察民情
解民忧暖民心”活动**

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 冯昱)6月1日,咸安区应急管理局党委书记、局长杨斌一行深入包保村向阳湖镇祝脑村,开展“下基层、察民情、解民忧、暖民心”活动。

当天上午,杨斌一行来到祝脑村委会,与该村“两委”班子进行了座谈,详细了解了村“两委”班子目前工作开展情况及今后发展思路,对该村项目建设、社会治理中存在的问题,进行了分析探讨,并寻求解决的“良方”。座谈会后,杨斌一行又实地察看了该村美丽村湾建设示范点,建议该村充分发挥地域优势,把握好此次活动的契机,利用好相关资源,做好与项目单位的对接,推动美丽村湾建设。

**咸安区审计局
组织审计人员“充电”**

本报讯(通讯员 支成利)近日,咸安区审计局组织审计人员参加国家审计署金审工程三期项目相关应用系统使用操作视频培训。

此培训对大数据在审计工作中的应用和探索等方面进行了详细讲述,授课老师详细介绍了金审工程三期项目总体情况,对审计计划统计直报分系统、审计业务管理子系统、现场审计作业云分系统、行政办公管理子系统、国家审计大数据中心等系统操作进行了讲解,实用性较强且有针对性地促进了审计人员培养大数据审计思维和水平的提升。

**咸安市场监管局
送法进乡村**

本报讯(通讯员 刘伟)近日,咸安区市场监督管理局联合咸宁市市场监督管理局到咸安区横沟桥镇凉亭垴村开展“美好生活·民法典相伴”普法宣传活动。

在活动现场,该局工作人员向村民发放了“美好生活·民法典相伴”宣传册,邀请律师田觉讲解民法典知识并现场解疑释惑,解答群众提出的问题。对于村民的踊跃提问,田觉律师一一予以细致解答,气氛活跃。

“开展此次活动,加深了村民对民法典的理解,解答了百姓身边的问题,取得了良好的社会效果。下一步,我局将持续开展类似活动,力争将相关法律法规知识送到百姓心中,普惠百姓。”该局一位负责人说。

备足抢险物资 做好防汛减灾

咸安全力筑牢防汛“安全堤”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘海洲 龚汝雯)6月8日,记者从咸安区防汛指挥部获悉,该区在防汛工作中,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,积极践行以人民为中心的发展思想,强化底线思维,全力以赴完成防汛备汛任务,做好防汛减灾工作,筑牢防汛“安全之堤”。

为此,该区将拓宽防汛渠道,确保

一旦发生险情,各类防汛机械、物资、人员等能畅通无阻地抵达防汛大堤,第一时间投入抗洪抢险。同时,全面备足抢险物资,强化救援队伍,加强风险隐患排查,扎实做好防汛备汛工作;加强军地协作,民兵队伍随时待命,快速反应,在关键时刻做到拉得出、顶得上、打得赢。

位于该区向阳湖镇与嘉鱼县渡普

镇交界处的“两湖连通”工程,全长2.533公里,总投资1.086亿元,是该区斧头湖流域湖堤加固一项防洪工程,为做好该工程的建设和运行及增强工程建设好后的作。该区将加强工程建设管护,充分运用好“两湖连通”工程,提高斧头湖、西凉湖的防洪能力,并发挥工程在优化水资源配置、改善水生态环境等方面的作用,普惠广大人民群众。

戴依婷:青春在教苑闪光

●图/文 记者 葛建伟

秀气、文静,脸庞写满笑容;聪明、朴实,洋溢出淳朴之美……6月7日,记者辗转百里来到咸安区双溪桥镇坦山高级小学,刚步入校园时,便有这样一位女教师映入眼帘。她,就是2021年荣获“咸安区骨干教师”的该校六年级语文教师——戴依婷。

今年24岁的戴依婷,上世纪九十年代末出生于咸安区双溪桥镇李蓉村,共青团员,2019年6月从江汉艺术职业学院教育专业毕业后,通过咸安区农村教师招聘考试,以优异的成绩“金榜题名”,被录取为农村中小学教师。虽然她从教时间不长,但她的足迹却闪烁出几点耀眼的“火花”。

■主动“请缨”回乡从教

据悉,戴依婷的家乡就是该校所处的位置。这里远离集镇、城市,与黄石市阳新县毗邻,道路狭窄,交通不便,信息闭塞,条件艰苦。每天见到的便是田野、河流、乡村、山林,处处充满着一股股泥土气息,没有一点城市气味。

“我要回家乡教书……”然而,在分配学校教书时,家乡情结浓厚的戴依婷主动向组织“请缨”,要求回到家乡教书。“你要想好,一旦到了那里,出来就难了……”“那里条件差,你还是慎重考虑一下……”同学、亲戚都纷纷善意提醒她,劝说她,“谢谢你们,我想好了……”戴依婷果断回答。“你再考虑一下……”领导也这样说。“不用考虑了……”戴依婷坚决地回答。就这样,戴依婷便如愿以偿地回到家乡教书,也就是该校——双溪桥镇坦山高级小学,教书育人,辛勤浇灌,把青春和知识献给家乡孩子。



■努力学习“充电”提能

“我从教后,一刻没有放松学习……”当天,面对记者的采访,戴依婷一时涨红了脸。

的确如此,戴依婷直踏上教坛后,就积极学习上级教育部门的一系列文件精神,学习《中小学教师职业道德》,不断提高自身修养;树立“学高为师、身正为范、以人为本、爱岗敬业”的师德理念;积极参与学校组织的“文明施教”等各类活动,以改造自己的世界观、人生观、价值观。同时,戴依婷积极钻研教学业务,认真研究教材教法,研究新课程标准,翻阅相关教学业务书籍。采取“挑灯”夜学、上网查询学、向同事请教学、外出“取经”学。“张老师,这个课题,你看怎么办……”“陈主任,对于这个课题,你觉得这样行吗?”戴依婷每当遇到疑难问题,便主动向老师、领导请教。通过努力,一项项政策心领神会;一件件课件先后“出炉”。2020年12月16日,她在双溪桥镇坦山片优质课竞赛中,荣获“二等奖”。她通过专升本,获得了华中师范大学本科文凭。

■播洒“三心”教书育人

戴依婷常说,当教师就要做到对学生有爱心、教学工作要细心、教育学生要耐心。她是这样说的,也是这样做的。2019年9月,刚到该校任教的戴依婷,看到该校教学条件简陋,家长辅导学生少,学生们的基础知识薄弱,学习成绩参差不齐。为此,戴依婷做到每上一节课,对学生课后做的作业,一个不漏地进行检查,把不过关的学生记下来,挤出点滴时间,一个一个地单独“开小灶”。一次不行、两次、两次不行、三次……直到每一名学生对所学课程内容弄懂,布置的作业会做为止。一天,学生马庆升(化名),对课堂上老师讲的一道题没有搞懂。对此,戴依婷课后就把他叫到办公室,个别进行辅导。经过细心、耐心的辅导,马庆升掌握了此道难题的解题诀窍。“戴依婷老师,通过招考,进入从教行业,并要求回乡教书,精神难能可贵;回乡后,她又不断提升自我,增强能力,教书育人。可谓:‘青春在家乡教苑闪光’。”采访结束时,该校校长胡大勇对她给出了这样评价。